

聖約翰科大 PVQC秀優異英文



● 頒發觀光類大學組個人獎，由聖約翰科技大學徐椿樑教務長代表授獎（左一）。 圖／聖約翰科技大學提供

■林福吉

為因應國際化以及培育優秀專業人才，培養學生職場專業英文的核心詞彙能力，有效縮短學用落差，以建立邁向國際化的專業語文核心能力，因此新北市政府教育局與國立台灣師範大學共同舉辦專業英文詞彙能力與聽力大賽（簡稱PVQC），希望藉此培育出更多優秀英語專業人才。2015新北市專業英文詞彙能力與聽力大賽頒獎典禮於104年7月1日假三重高級商工職業學校舉行，而聖約翰科技大學此次成績非常優異，囊括電機電子類大學組第

一名、觀光類大學組第一名、電機電子類教師組第一名、觀光類教師組第一、二名、聽力測驗組全國第一名以及團體獎第一名。

聖約翰科技大學教務長徐椿樑表示，聖約翰科大本身就是一所極為重視英語教學的學校，一年級採小班教學，每班以25人為上限，大量聘請具英文教學能力的兼任教師。二年級在教學卓越經費資源挹注，全面推動符合技專校院英文特色的PVQC專業英文教學，同時成立兩間PVQC專業英文檢定場所，讓學生可以隨時參加檢定考

試，透過不斷的練習與學習，除了學生英語能力快速進步外，也在這次大賽中獲得優異的成績。

此次獲得教師組觀光類第一名的聖約翰科大梅螢蓁老師說，學校在各系電腦教室成立模擬市場與仿真練習場地，且所有教授專業英文的教師都必須通過專家級Tier III才可任教。通過專業證照檢定的學生，證照費與報名費皆由學校補助，同時在希望工程計畫也訂定獎勵金，全面鼓勵學生參加PVQC專業英文認證。在有制度性的推動下，僅僅一年就獲得如此佳績，也讓其他還未參賽的師生士氣大增。